
１ 成果目標の達成状況

【必須】

（1） 認定農業者の育成

人 計画時 67 人

人 人 ○

人 人 ○

人 人 ○

【選択】

（２）担い手への農地の利用集積

ha 計画時 145.8 ha

ha ha ○

ha ha ×

ha ha

（３）地区内学校給食における地場産農産物の使用割合

％ 計画時 11.9 ％

％ ％ ○

％ ％ ○

％ ％ ○

（４）新規就農者の育成

人 計画時 0 人

人 人 ○

人 人 ○

人 人 ○

2 施設の利用状況

平成２２年度

目標値

平成２０年度

平成２１年度

平成２２年度

項 目

目標値

項 目

目標値

平成２０年度

平成２１年度

平成２２年度

平成２０年度

目標値

項 目

平成２０年度

平成２１年度

認定年度

平成２2年度

16.1 16.1 100.0%

経営構造対策事業（越谷市総合交流拠点施設）の評価について

受益面積

１５０戸総合交流拠点施設 平成２０年度

都道府県名

市 町 村 名

受益戸数

Ｈ２０

埼玉県

目標年度

越谷市

事業実施主体

１８．９ｈａ

達成率 達成状況

ＪＡ越谷市

当該年目標値 当該年実績値

Ｈ２２

達成状況

100.0%

施
設
整
備

事業内容 実施年度

当該年実績値

100.0%

173.0

200.1

160.8

達成率

71

71 71 100.0%

55.1%

当該年目標値

69 72 250.0%

67 67

145.8145.8

達成状況

16.1

当該年目標値 当該年実績値項 目

11.9 11.9 100.0%

13.3 14.8 207.1%

達成率

達成状況

1

当該年目標値 当該年実績値 達成率

0 0 100.0%

項目

1 1

1

利用者数(人） 達成率（％）

平成２１年度

達成状況

---

100.0%

1 100.0%

---

達成率（％）

平成21年度

平成22年度

96,000

138,143

126,221 131.5%

目標値

○ 82.5%

143.9% ○ 97.0%

---

○

---

200.1 164.6 34.6% ×

○

販売額(千円）

190,196

156,829

184,551

達成状況

資料 ３


